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Пролетарський привіт.
М. Чj/^t.тій, г<кюті.
М. Дурде.ю, еекр.
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До Комітету Допомоги Жертвам Повіні 
на Західній Україні.

Вінніпег, Ман

Шановні Товариші.
Дня 17. жовтня 1927. отримано ви Комітету Допомоги 

Жертвам Повіні на Зах. Україні у Вінніпегу каблєграмою через 
Земельний Банк Гіпотечний у Львові 

1.000 (тисячу) доларів
як першу посилку допомоги для жертв повіні.

Потверджуючи отримання цієї квоти, складаємо всім жер
тводавцям щиру подяку в імені бідноти Підкарпаття за присла
ну допомогу.

1УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ тваи Повім по лі
галета для робочого люау — вмхолжть тре реле ма тяжлепь 

порок, «ткр і суботу Головний Робітнмче-Селансьан* Ко-w стари* Самбір
Жерли. Повім. у:Стрн,
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Томат
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Рейсам, лдмшктрашя І лружарт містяться в 
N вушна Прмард і МеяҐрегор. у Вмшиегу.

Льаомі розлілма по день 31. жоопм
W, У* V у ■ ■■■» —
Укр Роб. Домі, ма ро-

1*27 р. X2JXM мі допомога. Допо
мога була розділена на слідуючі по
віти:
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Допомогу розділюють місцеві Роб- ють багато тем для обгойорю 

Села Комітети Допомоги під коптро- ванн я 
лею Попітоаиз Роб-Сель Комітетів 
Допомога.

Замітка Редакції -УКВ." — В слі-
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Партії увихаються, з неза-
! лежннх стають залежними, по
чинають

А
підлабузнюватися 

робіт- консервати до робітників, лей-
Жизачія
Калуш

Косів

дуючому числі “У.Р.В." подано, а* 
виформовані в повітах 
ничо-селпиські комітети і «к вони борити до буржуазії.

Надто в цікаве положення

З пролетарським привітомОСТАННЯ ПЕРЕСТОРОГА. селах

М. Чучмай, голова
Bo.wdu.uup, Сороневич. скарОниа

М. Дуррг.ш, ескр працюють.

попала цего року в міських ви 
борах у Вінніпегу Незалежна 
Партія Праці. Вона виставн-

Дьвів. дня 19 жовтня 1927 р
Пересторога, про яку на цему місця скажемо кілька слів, 

дуже дотнчить багатьох українських робітників і фармерів 
в Канаді й Злучених Державах.

Нині вже 24 листопада А коли читач читатиме ці ряд
ки, буде вже 25., а може й 28. листопада. Залежить, як за
далеко читач мешкає від Вінніпегу. Всім читачам нашої га
зети відомо, що в місяці листопаді передплата на “Українські 
Робітничі Вісти” знижена для нових цілорічних передплатни

це відомо читачам, але цего Не знають ті. 
“Укр. Роб. Вістей” не читають. Значить — треба їм про 

це сказати. І то сказати в протягу останніх двох-трох днів 
в”цім місяці, бо після 30. листопада “Укр. Робітничі Вісти” 
коштуватимуть знову чотири долари на рік і, правдоподібно, 
більше вже не буде нагоди взагалі ста ту передплатником “Укр. 
Роб. Вістей" за два долари на рік.

' Отже лишилося використати ше цих пару днів. Хто з 
ні вих передплатників зложить ше свою передплату на “Укр. 
Роб Вісти” до 30. листопада, або в день ЗО. листопада в 
сумі два долари, той дістане ще “Укр. Роб. Вісти" за цю суму 
на цілий рік. Тому старайтеся використати цей короткий час. 
Не робить ріжниці, чи новий передплатник зложить свою пе
редплату в цих днях на руки листопадового комітету, чи за
шле гроші впрост до нашої редакції так, щоб лист був мала 
ний на почті своєї мішевости не пізніше, як ЗО. листопада, 
то він дістане ше знижку. Коли-ж він зложить свою перед
плату 1. і рудня, то за два долари “Укр. Роб Вісти" будуть 
йти йому лише півроку.

Теж саме відноситься й до старих передплатників, яким

ФІНАНСИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА, ла між кишим таких кандида
тів, які належуть до ріжннх 
партій і організацій і проте у- 
важають себе незалежними 

На англійських плякатах во-

ВІД РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКОГО 
КОМІТЕТУ У ЛЬВОВІ. Радянська влада одідичила дали в 1925-1926 фіскальному 

краєві фінанси від царського році 2,000.000,000 карб., в 1926- 
уряду і від тимчасового уряду 1927 поверх 2,416,000,000 карб.. 
Корейського в стані цілковитої а в 1927-1928 уряд Радянсько- 
руїни. Три роки горожанської то Союза 
війни ще більше погіршили 2.565,000.000 карбованців прії- 
економічне. а через це й фінан- ходу, 
сове положення країни. Лише
після побіли над інтервенцій- тензивного) фінансування 
ними арміями та над останнім роднього господарства радян 
білогвардійським

ни кажуть, іцо вони кандида
ти, залежні від Незалежної 
Партії Праці, а в українських 
патріотичних газетах кажуть, 
що вони навіть незалежні від 
Незалежної Партії Праці \ 
на ділі вони консервати. Ко
ли-ж ви спитаєте про них ліде
рів Незалежної Партії Праці, 
то ті, почервонівши (не від 
більшовизму, але зі встиду), 
тільки здвигнуть раменами і 
скажуть:

кін на половину сподіється з нихСЕКРЕТАРІ»!
Ги.і Робітниче-Селянської о Комітету

ДЬпомогн Жертвам Повіні 
Львів. .'Іенартивича 23.

Ч. 333.

До Комітету Допомоги Жер
твам Повіні на Зах. Україні 

Вінніпег, Ман

підлизнів, що в дійсностй не
гайної допомоги не потребу
ють. Про робітництво і бідне 
селянство ундо - радикально- 
старостинські комітети дбати 
не будуть.

Лиш робітники і селяне Ра
дянської України, лиш робіт
ники Америки і Канади є в силі

Z"ЯКІ

Задля більш видатного (ін-
на-

генералом. ська влада розписує внутрішні 
могла -радянська влада присту- позички, які принесли в 1922- 
пити до поліпшення народного 1923 фіскальнім році 81,900,900 
господарства і устійнення фі- карб., в 1924-1925 — 130,500,000

карб., в 1926-1927
Радянська влада розуміла 300,000,000 карб., а на 1927- 

добре, що на підставі нечинно- 1928 очікують около 400,000. 
то буджету, який не приносив 000 карб. Цілий внутрікраєвий 
ніяких приходів, а для покрит- довг (держави своїм горожа- 
тя якого треба було,видати ба нам) виносив в Радянськім Со- 
гато паперу, не можна було під- юзі в день 1. липня 1927 р. 
ком створити ані здорового 673,200,00 карбованців, 
промислу, ані здорового обігу і Внутрікраєві позички перехо д>'ть алдерменами та шкільнії- 
товарів. Нормальна економія- дять без великого клопоту. ми тР°стами, як в Ликовому 
на діяльність була неможлива Досі вони представляють со- паРкУ «просте Якиміщакове сі-

бою лише малу суму, але'в'Мш

Шановні Тіфариші!
Допомога українських робіт- в теперішній хвилі дати нам 

Сполучених Державах І поміч у боротьбі з голодом.
нашговоі системи. около

никтв \
Канаді Жертвам Повіні на І Наша боротьба з голодом, це 

(Спо !не лиш негайне прогнання ма- 
Укр рева голоду і хоріб з україн

ського села і міста, це бороть
ба також з виновником так

А дідько їх знає, як вони 
до нас прийшли н стали на-

3
Гіідкарпатті $4,674.25 
лучені Держави : Союз 
Роб. Організацій в Нн> Норку 
2,600 дол; впрост з місцево
стей $669.25; Канада. Ко
мітет Допомоги Жертвам По
віні jia Зах Україні v Вінніпегі 
1,000 до.1.; впрост 405 дол.) тискає всі життєві соки з убо- 
ГоЛовний Робітниче - Се*ян- ! того селянина і робітника, ве

де рабункову лісову господар-

шими кандидатами.
Тихцем же самі лідери Неза

лежної Партії Праці між собою 
сміються, мовляв, вони тоді бу-страшни.т розмірів тої ката

строфи. то є з капіталістичною 
господаркою в Польщі, що ви-

“Укр. Роб. Вісти” дають в листопаді премії в книжках на по
ловину вартости тої суми, яку вони пришлють за залеглу, або 
відновлену передплату. Дня 1. грудня канцелюються всякі 

Використайте цих пару днів, вирівнайте в них свою

під обставинами обезвартненої 
валюти. В 1920 р. недобір ра
дянського буджету виносив 
85";, і його покрито випуском 
нових банкнотів. В 1921-1922 р. 
паперові банкноти сягали 74 

В 1922-

І но.
ський Комітет Допомог 
Львові вже розділив між селян
ську і робітничу бідноту „на 
І Іідкарпатті. ——

Робітництво і селянство на 
І Іідкарпатті з вдячністю г.тя-

у зростають щорічно із зцостом 
радянського народнього госпо
дарства, бо ощадности радян- и0' Партії Праці виступив з

промовою Стенлей,

ку. не переводить регуляції 
рік І т. д. 
голодом це рівночасно орґані- 
зувани робітничих і селянських 
мас до боротьби за владу ро
бітників і селян, бо лиш вона 
дасть можність відкинути не
безпеки страшних наслідків но
вих стихійних нещасть.

На одному мітінґу Аезалеж-премн
залеглу передплату, відновіть свою передплату на дальше й

Наша боротьба з

він жеського населення зростають
Треба тямити, що в 1926-1927 р. Стах Бобівський. І вже був би 
радянська влада видала пів- "вогорив”, але люде слухати не

хотіли. З того часу він на мі
тінги не ходить, з промовами •

виберіть собі корисні книжки до читання.
Сотки робітників і фармерів скористали вже з тих премій, 
наше видавництво дало на листопад. Деякі Задовжені пе- процент буджету 

1923 р. банкноти становили вже 
лише 53 процент буджету, а в 
1923-1924 лише 29 процент. 

Рівночасно із зростом про

йм дить в сторону українського 
робітництва в Америці і Канаді.

тора біліона карбованців на 
фінансування індустріального 
будівництва, транспортації та 
рільництва, з чого сама інду- 

дуктивних сил країни радян-1 стрія вимагала один біліон кар- 
ська влада підприняла кроки

редмлатники прислали свої передплати разом за останні роки 
по 12 і по 16 доларів та взяли собі книжок на 6 і на 8 доларів 
вартости. Миші позамовляли собі “Укр. Роб. Вісти" згори на 
два роки наперед і взяли книжок вартости чотири долари 
Отже набули за чотири долари вартости книжок, а за других 
чзтири долари будуть йти їм “Укр. Роб. Вісти" цілих два ро
ки по три рази на тиждень.

Чому-ж ви, товаришу читачу, якщо ви задовжений перед
платник, або вам кінчається передплата, не скористали ще з так 
доброї нагоди? Коли-ж ви занедбали, то ще не пізно зробити 
це зараз, але тільки зараз, до ЗО. листопада 
буде вже пізно.

Ми кличемо всі наші організації, всі листопадові комітети, 
закінчити гідно листопадову кампанію допомоги своїй пресі. 
Ьо це, по суті, є не лише кампанія допомоги українській ро
бітничо-фермерській пресі, але є нампанін допомоги своїм ор
ганізаціям на місцях, це є кампанія допомоги найбіднішим ро
бітникам і фармерам стати таним коштом передплатникам 
одинокої й найбільшої в Канаді справжньої української робіт
ничої галети

що скоро і енергійно прийшло 
йому з допомогою у боротьбі 
з маревом голоду. Ваша поміч, 
як рівнож допомога від робіт

не виступає.

В імя робітниче-селянської со
лідарності закликаємо украін

ші цтва і селянства Радянської ських робітників у Канаді і 
України, звідки до Головного Сполучених Державах до даль- 
Робітниче-Селямського Коміте- mofiipani в ціли несення лопо
ту Жертвам Повіні у Львові моїй робітництву і селянству 
наспіла вже поміч у сумі 227,- 
847.84 зол. (25.658 дол.), да
ють Змогу Головному Коміте-

Один з комуністичних про- 
бованців. В 1927-1928 фіскаль- мовців на передвиборчім вічу 
кім році ці видатки будуть сказав, що хоч 
значно більші. На саму будо
ву фабрик піде около два білі- серватів, через лібералів, про- 
они карбованців.

На чолі радянської банкової лейборитів, то проте вони нія- 
є Державний Банк, кого поступу не-зробили.

Ой, не вже кривда і... не згід-

для встановлення здорової мо
нетарної системи. При кінці 
1922 р. Державний Банк видав 
червінцеві банкноти з метале
вою резервові В лютім 1924 р. 
переведено цілковиту грошеву 
реформу. Старі паперові гро
ші усунено з обігу, а на їхнє 
місце заведено трівко устійне- 
ну нову грошеву валюту.

Якраз від 1924-1925 р. дер
жавний буджет перестає пока
зувати недобір. Зрівноважений 
буджет був підвалиною, яку 
покладено під грошеву рефор
му країни. На основі здорової 
грошевої системи почався про
цес поліпшення народної еко
номії і зростання народніх при
бутків. Цей зріст уможливив 
поліпшення радянської будже- 
тової програми і створив солід
ну базу для розвитку зрівнова
женого державного буджеТу

Оподаткування працюючих 
мас Радянського Союза є зараз 
значно менше, як було перед 
війною за царського пануван
ня. Найчисленніша група насе
лення, селянство, платила річн > 
пересічно 10 карбованців 80 ко
пійок на особу. В 1925-1926 р. 
посередні і безпосередні по
датки селян виносили лише 8 
карб. 48 коп. на особу. Треба 
тут зазначити, що незаможні 
селяне, які становлять одну 
четверту всего селянства, не 
платять ніяких податків Про- 
лєтаріят міста платить пересіч
но ЗО карбованців податків в 
рік на особу. Робітники і служ
бовці, які не заробляють 100 
карб, на місяць, теж не пла
тять ніякого податку. За те 
більші податки наложені є на 
непрацююче населення країни.

В загальній цілости всі дер
жавні податки, посередні і 
безпосередні, дали державі 
в 1925-1926 фіскальнім році 
1,880,000,000 карб., а в 1926- 
1927 — 2,333.000,000 карб. На 
1927- 1928 рік державна каса 
сподіється около 2,517,000,000 
доходу з податків. Прибутки 
з перевозу, державного проми
слу і торговлі та банків і ин- 
ших неоподаткованих жерел

українські 
тріоти пройшли шлях від кон-

п а-

ґресистів аж до незалежнихЗах. України у тяжкій бороть
бі Допомого#) акцію україн
ські робітники в Сполучених 
Державах і Канаді повинні ве-

Бо 1. грудня
системи
Відмінно від західно-европей- ! 
ських державних банків, радян- не з історичною правдою 
ський Держбанк не лише ви- Ось вам факти,'які можу по
робляє гроші, але й фінансує1 твердити документами. ІІер- 

важніші державні підприєм ший : в 1925 році, в часі міських 
ства, потрібні для правильного виборів у Вінніпегу українські 
розвитку народнього господа- патріоти годували українських 

Кромі цего існують ще виборців Якиміщаковим сіном, 
спеціальні банки та Промисло- присмаченим консервативною 
во-Торговельний Банк (Гіром половою (програмою коли 
банк), який фінансує промисл хочете); другий в 1926 році 
та до певної міри внутрішню в міських виборах у Вінніпегу 
торговлю; дальше Банк Закор- українські патріоти прийшли 
донної Торговлі, який фінансує

то-ві розвинути на ширші роз
міри живу боротьбу з грозою 
голоду на Підкарпаттю і з усі- 
ми його причинами та наслід- Жертвам Повіні на Зах. Украї

ні з осідком у Вінніпегу і під

СТИ ПЛАНОВО, зєдинено під про
водом Комітету Допомоги

н, :
ками

ОБРАЗОк З ПОВЕНІ В ГАЛИЧИНІ.
с г на

“Українських Робітничих Вістей”. Деякі ро- 
бітники скаржилися, що раді-б читати робітничу газету, а те 
ти ж* о коло них на долара. Ми віримо, що так, тому й зни
зили передплату на листопад. Знизили, щоб найбідніший ро
бітник міг стягнутися на цих пару доларів і передплатити со- 
б. “Укр. Роб. Вісти" на цілий рік. Багато робітників, головно 
тих, що недавно приїхали з старого краю, вдячні за цю зниж
ку. Вони ще не спромоглися заробити стільки, щоб запла
тити звичайну передплату, але два долари таки склали, й за
силаючи іх до нашої редакції, дякують за цю нагоду.

до заключення, що сіно для 
торговлю з чужими держава людей нестравне, тому краще 
ми, І-.лєктро-Банк, який фінан- біде посадити парк на Мегнус 
сує елєктро-водні підприєм
ства; і Кооперативний Банк, я- 
кий фінансує кооперативні то
вариства та їхні підприємства.
На чолі муніципального креди
ту є Центральний Комунальний 
Банк, а в середині цілої сітки 
рільничих кредитових това
риств є Центральний Рільни
чий Банк, під проводом якого 
гуртується коло 15,000 сіль
ських кредитових інституцій.

Народній Комісарят Фінан 
сів думає, що може сміло ска
зати. що фінансова програма 
радянського уряду вповні себе 
оправдала, як на це вказували 
всі дані ще в часі грошевої ре
форми. Народне господарство 
Радянського Союза постійно 
зростає та набирає сили, а з 
цим зростають і фінанси кра-

1
евню — Диків парк, з ліберальна; ною в нему травичкою, для 
безробітних; а цего року Бо
бівський обіцяє вже заміснь 
сіна кулешу... Правда, не 
всім... Тільки некуряшим. В 
кого пальці жовті від цигарет- 
ки, той, хоч він безробітний, 
кулеші не дістане.

Коли це роблять іміґранти, то- що в такому разі сказати 
про таких членів робітничо-фармерської організації, які вже 
-аки давненько в Канаді й жиють далеко краще за бідного 
імігранта і є членами організації також вже довший час, а 
газети не передплачують, не читають, а тимсамим не знають, 
що робиться в світі і в їх організації. Встидно про таке пи
сати, але ніде правди діти. А є робітники, які без газети не 
можуть жити, як і без хліба. Ось приклад: приїхав з старого 
краю український робітник і пішов працювати до ліса. Туди 
він передплатив собі й "Укр. Роб. Вісти". Передплатив і, ка
же, “не міг їх діждатися. Аж одного разу на обіді побачив 
а, як кухарі привезли обід до ліса І моєю газетою позавива
ли паї. Прикро мені було на ne дивитися, я зібрав рештки 
газети й так читав”. 1 цей робітник пише до редакції, щоб 
газети більше йому не висилати, бо він кинув ту роботу й 
шукатиме нншої, а тоді повідомить, куди йому слати газету.

Свідомому робітникові-імігрантові болюче було дивити
ся, що його газетою позавивали "паї”, à йому не давали її

На цій фотографії показано, як вода залляла містечко Рожеч- 
ків, повіт Долина. Фотографію отримав з дому один з читачів 

“У.Р.В." й прислав нам до поміщення.

Повінь на Підкарпаттю по- проводом Союза Укр. Роб. Ор- 
робила страшні спустошення, ганізацій з осідком в Ню Пор- 
головно серед робітництва і бі- ку Укр. робітники і робітни- 
дного селянства. Десятки ти- ці в Америці і Канаді мусять 
сяч родин не мають що в рот зєднатись довкруги тих органі- 
взяти. В деяких місцевостях за цій і не вести допомогової

акції відокремлено, не посила
ти зібраних грошей з поодино
ких місцевостей впрост до 
Львова, але до Комітету Допо
моги у Вінніпегу і до Союза 
Укр. Роб. Орг. в Ню Порку. 
Лиш зєдннена акція укр. робіт
ництва в Канаді і Сполучених 
Державах дасть як найбільші 
успіхи, лиш така допомогова 
акція буде також і у Вас силь
ним чинником в організуванні 
американського і канадсько
го робітництва до боротьби 
проти головного виновника 
страшних розмірів усяких ка
тастроф, то є проти капіта
лізму всіх країв.

В імені селянської і робітни
чої бідноти, для якої Ваша до

питають люде, чому Бобів
ський не виступає на мітінґах 
Незалежної Партії Праці, хоч 
на програмах говориться, що 
він має промовляти.

Не виступає, як кажуть, то
му, що він заздалегідь вирен- 
тував в Ликовому парку собі 
куточок і варить в нему з Яки 
мішакового сіна кулешу, при
правлену програмою Незалеж
ної Партії Праці. Некурящі 
можуть зголошуватися!

вже кинувся голодовий тиф 
Доми по містах і селах пороз
валювані, або сильно ушки- 

иитати. Одинокого його товариша, з яким він міг розмов джені. Надходяча зима гро- 
л-іти, від якого він міг довідатися дуже багато про те, що в зить ще більшим спустошен- 
СВІТІ ДІЄТЬСЯ, ЩО ДІЄТЬСЯ в ТІЙ країні, з ЯКОЇ ВІН недавно при- ням серед голодуючої бідноти, 
їхав — до него не допускали, палили його на кухні не чита- Робітництво і селянство Зах. 
ного, “паї" в него завивали. 1 робітник не захотів жити між Ук£аїни не є в силі само боро
зними людьми, кинув роботу й пішов шукати нншої. тися успішно проти того лиха.

Наша газета шукає читачів, щоб бути їм порадником, вчи- що навістило Підкарпаття. Вс
телем, товаришом. проголошує знижку передплати, дає пре- но ледви дише під тягарем не- 
мії, отже сама йде на зуЬтріч найбіднішому робітникові й фар- достатків. Українська куркуль- 
*“рові. Користайте-ж з нагоди в цих останніх днях місяця ли- ня про голодну бідноту не дбає.

й ставайте передплатниками “Українських Робітничих Вона неначе тому наймитові,
кидає охлапи через ундо-ради- 
кально-фашістські комітети, а 

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісти” й ті охлапи не доходять до бід- 
в місяці листопаді, а дістанете а дарунку дуже ціних книжок, ноги, лише до тих, хто є при- 
Не тратьте цієї нагоди! Відновляйте передплату зразу на ці- ягелем ундо - радикальну - фа-

1 шістської спілки, до панських,

Тни

Але ті, що відвідували його 
там, кажуть, що нема ніякої 
надії, щоб кулеша зварилася 

МОСКВА. — 3 нагоди юві- До дня виборів. Сіно так засох 
лейних свят у Москві вийшов ло 33 останніх два роки, що 
тут часопис у 5^ мовах, який прийдеГься Стахові варити ту 
видав комітет національних нефортунну кулешу аж до 
меншостей. Відбулося також слідуючих виборів... 
заложення угольного каменя 
під будову “Палацу національ- линками на комуністичних кан- 
ностей”. Ця будівля має бути дилатів і дайте нагоду Стахові 
готова за два роки.

В МОСКВІ ВИДАНО ЧАСО
ПИС У 54 МОВАХ.

стопада
Вістей"!

Тому краще голосуйте всі о-

зварити кулешу.
V дні рік. а дістанете я дарунку книжок вартости два долари! І Куркуленко.
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